

本报“订齐鲁，享骑行”第四期中奖名单揭晓

喜中一等奖，小姑娘骑车兜风

本报济宁11月10日讯(记者

高雯) 本报“订齐鲁，享骑行”订报抽奖活动持续升温，在第四期抽奖现场，读者们争当抽奖嘉宾，将美利达自行车、运动背包等骑行大奖送给31位幸运读者。喜中一等奖的刘裕杰，和家人们一起将美利达自行车幸福骑回家。

9日上午，天气晴好，随着本报订报抽奖活动的持续发酵，第一次来到抽奖现场的读者们有所增多，相对抽奖老手们的信手拈来，新来抽奖的读者在抽奖现场显得有些生涩，对不熟悉的抽奖环节面露好奇与兴奋。

“抽奖开始，谁来当抽奖嘉宾？”赵大爷凑过来，想尝试一番，他靠近抽奖电脑，使劲儿按下开始键。“怎么不停呀？”“你不按怎么会停呀！”看着赵大爷生涩的操作，大家笑作一团，赵大爷连连点头按下确认键。

“来来来，我也试试。”其他刚来的读者了解了抽奖模式，都想尝试一下当抽奖嘉宾。

“抽完了吗？”抽奖进行到最紧张的一等奖抽取环节时，王运玲话音儿一落，中奖号码在屏幕上定格，刘裕杰。



刘裕杰的孙女高兴地骑车兜风。本报记者 高雯 摄

场一下安静下来。“来得早不如来得巧，看看一等奖抽给谁。”王运玲话音儿一落，中奖号码在屏幕上定格，刘裕杰。

得知自己中了一等奖的，刘裕杰的孙女成了全家最高兴的

人。“这是为我专门定做的吗？”看到白色的女款美利达自行车，14岁的小姑娘欣喜地骑上去，在美利达专卖店门前兜了好几圈。“看我孙女笑得这么高兴，没想到订报纸也能中大奖，你们对读

者真是很用心。”刘裕杰家人骑着美利达自行车，幸福的离开。

想像刘裕杰一样中大奖吗？除了自行车、运动背包等奖品，还有价值3098元的高档山地车在向您招手。快来订阅2015年度

游台湾，获赠全年《齐鲁晚报》

2015年1月3日直飞台湾，报名电话：2295668、2295669、2350110



本报济宁11月10日讯(记者于伟) 冬天的脚步近了，宝岛台湾依然林木葱绿，过完元旦，不妨到台湾看看美景、品尝美食、洗洗温泉。“今日运河号”航班于2015年1月3日再度直飞台湾，即日起开始接受报名，报名截止日期为12月5日。报名热线：2295668、2295669、2350110。

“今日运河号”航班是由本报《今日运河》编辑部、山东嘉年华文化国际旅行社有限公司济宁分公司联合精心打造，率先推出的台湾双飞8日游线路将台北、台中、高雄、台东、花莲的经典旅游项目一网打尽。台北故宫博物院、国父纪念馆、台北101大楼、日月潭、阿里山、垦丁国家公园、

野柳……游客用8天时间环岛游览，领略台湾的别样风情。

此次台湾双飞8日游均按优质团标准安排。行程中，无自费景点，有专业领队陪同服务，航班是直飞航班。游客将在旅行中欣赏到原始美的海滩、连接天与海的瀑布，在两大知名夜市台北夜市、高雄夜市尽品小吃美食，并可以在台东酒店免费泡温泉，将旅途中的劳累一扫而光。

为回馈广大读者，凡报名“今日运河号”航班的，就送价值600元的礼包，其中包括赠送2015年全年的《齐鲁晚报》、价值200元的代金券和赠送往返机场接送。参加旅游航班的游客还均可享受嘉年华国旅投保的旅行社责任险，最高保额1200万元(最高限额100万元)。

本报提醒，由于机票价格上涨，1月3日的台湾双飞8日价格将有所调整。

由于机位有限，目前台湾游前两期名额已满。



行驶中的阿里山小火车(资料图)。

参观脐血库有机会获得礼品

“脐”乐融融走进脐血库活动报名持续至14日

本报济宁11月10日讯(记者晋森) 报名参加“脐”乐融融走进脐血库活动，有机会获得价值1000元、800元或600元的精美礼品一份。本次参观活动时间初步定在16日(本周日)，目前继续接受读者报名，报名将持续到14日(本周五)。

“我是通过宣传资料了解到脐血的作用的，想亲眼看看是如何存储这些脐带血的。”10日上午，泗水县的张先生拨打电话，准备参加这次活动。张先生今年刚结婚，明年打算和妻子生个孩子，然后想储存脐带血，所以他要看看脐带血的储存环境。

随着脐带血知识的普及，越来越多的市民了解到储存脐带血的好处。媒体也曾多次报道，为了挽救患有白血病的孩子，父母再生一个孩子以取

得脐带血的情况。

脐带血是新生儿脐带在被结扎后，胎盘脐带流出的血，由于这种血液中含有丰富的造血干细胞，因此一些有心的家长将它储存起来，脐带血也被形象地称为“生命银行”。

在本次活动中，参观者首先观看脐带血相关视频，脐血库专家讲解脐带血的相关知识。最让人期待的是参观者进入脐血库实验室，亲临脐血制备现场，与科学近距离接触，探寻脐带血的保存之旅。

在参观的过程中，山东省脐血库还准备了有趣的脐血知识有奖问答，参观者可撰写一篇脐血库观后感，本报编辑部还会选出三篇优秀文章刊发在《今日运河》上，并会得到由本报提供的价值1000元、800元或



50余个液氮储罐整齐排列在存储区内(资料图)。

600元的精美礼品一份。

山东省脐血库自成立以来，充分利用专业的干细胞制备技术和临床应用能力，在干细胞临床研究、细胞诱导分化及扩增技术、组织冻存研究和基因检测等方面取得重大成

果。十余年来，山东省脐血库已储存公益脐血造血干细胞10000余份，为国内外检索HLA相合脐血6000余次，为临床干细胞移植提供合格脐血800余份，2010年通过了ISO9001:2008质量管理体系认证。

第四期中奖名单：

一等奖
刘裕杰

二等奖
张勇惠
刘东海
王同宝
卞兵
左青

三等奖
张福芹
任东明
石健
陶保国
高新利
孙洪建
李令申
董德果
董海燕
孙传山
王欢
王广元
朱敏
张宁
储庆骅
卞金玲
黄珍成
刘洋
候锦荣
仙百合
高红彦
张成合
苏功伟
赵成仁
黄珍成
刘洋

的《齐鲁晚报》，将单据拿到济宁美利达运河路专卖店或者美利达洸河路专卖店填写抽奖资料，本活动将采取循环抽奖的形式，还能重复中奖，快来订阅参与，把大奖骑回家吧！

百万居民看上高清电视画面

本报济宁11月10日讯(记者汪洋 通讯员 高慧娟 蒋海洋)

济宁广电网公司实施的有线电视“户户通”工程，通过不断加强有线电视网络建设和数字化改造，取得了良好成效，截至目前，济宁已有120万户群众看上了丰富多彩的有线电视节目，近600万名居民享受视听盛宴。

为给全市群众提供更加优质的画面效果，济宁广电网公司积极推进有线电视的数字化、双向化、高清化建设。目前，公司网内传输数字电视节目199套(其中高清电视节目33套)，数字广播节目14套。并新开通了高清畅想馆、互联网电视，视频点播、电视时移和电视回看等功能，逐步探索由“看电视”向“用电视”的迈进。

济宁广电网公司还探索完善了一整套完善的客户服务体系，实行24小时内上门服务，并对报修用户进行100%回访，让用户在欣赏精彩节目的同时享受到更加贴心、更加周到细致的服务。

